





# દાહોદ જિલ્લામાં બહુચર્ચિત નક્લી કચેરી કૌભાંડના વધુ બે ઈસમો પોલીસના સંક્રજમાં

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં બહુચર્ચિત નક્લી કચેરી કૌભાંડમાં જેમની સીધી સંડોવણી હતી અને સમગ્ર પ્રકરણમાં મુખ્ય સૂત્રધાર અબુબકર સાથે દરેક બાબતોમાં ખબેથી ખબો મિલાવી કૌભાંડ આચરનાર અને નક્લી કાર્યાલયક ઈજનેર સંદીપ રાજપુતને શોધનાર એજાજ જાકીરઅલી સૈયદ તેમજ વ્યવસાયક ડોક્ટર અને મુખ્ય સૂત્રધારો અબુબકર તેમજ એજાજના સગા ભાણેજ ની દાહોદ પોલીસે ટેકનિકલ એનાલિસિસ મુખ્યમેન્ટ એનાલિસિસ તેમજ હ્યુમન એનાલિસિસની મદદથી ગઈકાલે નડિયાદ ખાતેથી ધરપકડ કરી દાહોદ ખાતે લાવવામાં આવ્યા હતા જેમાં એજાજ દરમિયાન બંનેની પુછપરછનો દોર ચાલ્યો હતો ત્યારબાદ બંને આરોપીઓને જજીસના બંગલે



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

રહી છે ત્યારે આજરોજ પકડાયેલા બંને ઈસમોની આ નક્લી કચેરી કૌભાંડમાં સંડોવણીની વાત કરીએતો વર્ષો પહેલા એજાજ સૈયદ સાબુ અને વોશીંગ પાવડરનો માર્કેટિંગ લાઈનમાં ઘરે ઘરે જઈ વેચાણ કરનાર એજાજ સૈયદ શોર્ટકટ અપનાવી રાતોરાત માલેતુજાર બનાવવાની ઘેલણ રાખી ઈમાનદારીની જગ્યાએ ખોટો માર્ગ અપનાવ્યો અને તેના ભાઈ અબુબકર સાથે મળી નક્લી

- નક્લી કચેરી પ્રકરણમાં વોન્ટેડ આરોપી એજાજ તેમજ તેના ભાણેજની નડિયાદ ખાતેથી ધરપકડ કરાઈ
- પકડાયેલા એજાજની છોટાઉદેપુર તેમજ દાહોદ જિલ્લામાં કાર્યરત નક્લી કચેરીની તમામ બાબતોમાં સીધી સંડોવણી બહાર આવી.
- વ્યવસાયક તબીબ એવા એજાજના ભાણેજે મામાને કાનૂનના સંક્રજમાંથી બચાવવા પુરાવાઓનો નાશ કર્યો.

બાબતોમાં સામેલ રહ્યો હતો જેની જાણ દાહોદ પોલીસને તપાસ દરમિયાન થતા દાહોદ પોલીસ ઇંદ્રા ઘણા દિવસથી એજાજને શોધી રહી હતી પરંતુ નક્લી કચેરી કૌભાંડ બહાર આવતા એજાજ ભૂગર્ભમાં ઉતરી ગયો હતો જોકે દાહોદ પોલીસની ઝીણવટ ભરી તપાસના અંતે એજાજનું લોકેશન નડિયાદ ખાતે આવતા પોલીસની ટીમો સક્રિય થઈ હતી અને ગઈ કાલે તેના આશ્રય સ્થાનો પર પોલીસે દરોડો પાડતા એજાજની સાથે સાથે તેનો ભાણેજ ડોક્ટર સેફ અલી સૈયદ પણ પોલીસના હાથે ઝડપાઈ ગયો હતો આ સમગ્ર પ્રકરણમાં ડોક્ટર સેફ અલી સૈયદની સંડોવણી પર નજર કરીએતો પકડાયેલો ડોક્ટર સેફ અલી સૈયદ નક્લી કચેરી કૌભાંડનો માર્ટર માર્ફડ અબુબકર સૈયદનો સગો ભાણેજ હોવાનું સામે આવ્યું છે એટલુંજ નહિ પકડાયેલા ડોક્ટર સેફ અલી સૈયદએ બેજ વર્ષના કૌભાંડમાં પોતાના મામા અબુબકર સૈયદની ધરપકડ થતા તેને પુરાવાઓનો નાશ કરવા માટે અબુબકરના ફાઈર હાઉસ પર લાગેલા સીસીટીવીના ડીવીઆર કેટલાક દસ્તાવેજ પુરાવાઓનો નાશ કરવા તેમજ વોન્ટેડ એજાજ અલી સૈયદને ભાગવામાં મદદ કરી તેને આશરો આપવા સુધીની તમામ મદદ કરી હતી પકડાયેલો સેફ અલી સૈયદને માબાપ જોડે બનવું ન હોવાથી તેને મેડિકલમાં પ્રવેશ માટે પેસા ન હોતા તે સમયે તેના મામા કહેવાતા અબુબકર અને એજાજે ડોક્ટર બનાવવામાં મદદ કરી હતી જે બાદ ૨૦૨૧ માં ખઉ મેડિશિયન થયેલો ડોક્ટર સેફ અલી સૈયદએ બેજ વર્ષના ગાળામાં પોતાનું ન્યુ લાઈફ હોસ્પિટલ ખોલી ખાનગી પ્રેક્ટિસ કરતો થયો હતો તો સાથે સાથે હારમની હોસ્પિટલ ખાતે પ્રક્ટિસ કરતો હોવાનું પોલીસ તપાસમાં આવ્યું છે અને ઉદ્દેશનીય છે કે ચેક રિટર્નના સંખ્યાબંધ કેસો જેના ઉપર થયેલા છે જે નક્લી કચેરી કૌભાંડમાં સંડોવાયેલો છે તે અબુબકર સૈયદ પહેલાંથીજ તે અબુબકર સૈયદ પહેલાંથીજ માસ્ટર માર્ફડ હોતો આ સિવાય

## દાહોદ રેલવે સ્ટેશનની ઓથિંતી મુલાકાત લેતા DRM, અમૃત ભારત સ્ટેશન અંતર્ગત ચાલી રહેલા કામોની કરી સમીક્ષા

દાહોદ, પશ્ચિમ રેલવેના રતલામ મંડળમાં સમાવિષ્ટ દાહોદમાં અમૃત ભારત સ્ટેશન યોજના અંતર્ગત વિવિધ વિકાસ પ્રકલ્પોના કામ પૂર્ણગતમાં ચાલી રહ્યા છે. તે ૨૦,૦૦૦ કરોડના ખર્ચે ૬૦૦૦ એસપીના લોકોમોટીવ એન્જીન કારખાના (રેલવે પ્રોડક્શન યુનિટ)નું કામ પણ સીમન્સ કંપની દ્વારા પૂર્ણગતમાં કરવામાં આવી રહ્યું છે. તમામ કામોની સાઈટ વિઝીટ તેમજ સમીક્ષાના ભાગરૂપે પશ્ચિમ રેલવેના જનરલ મેનેજર રતલામ મંડળમાં ઈન્સ્પેક્શનમાં આવતા હોય તેઓ દાહોદ ખાતે ચાલી રહેલા તમામ પ્રકલ્પોની મુલાકાત લેવાના હોવાથી તેઓની આગમનની તૈયારીના ભાગરૂપે રતલામ મંડળના ડી.આર.એમ. રજનીશકુમાર ઓથિંતિ દાહોદની મુલાકાતે આવ્યા હતા. સવારે ૧૧:૦૦ વાગ્યાના સુમારે પોતાના સલૂન મારફતે દાહોદ આવેલા



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

ડીઆરએમએ રેલવે સ્ટેશન પર આવેલી તમામ ઓફિસો તેમજ અમૃત ભારત સ્ટેશન અંતર્ગત ચાલી રહેલા કામોની સમીક્ષા કરી ચાલી રહેલા સામોનો સ્ટેટસ મેળવવા રેલવેના ઉચ્ચ અધિકારીઓ તેમજ સલગ વિભાગના અધિકારીઓ પાસેથી તાગ મેળવ્યો હતો. તેઓએ, સ્ટોર રૂમ, સિનિયર

યુનિટ ની મુલાકાત લીધી હતી. અને ત્યાં શું સ્ટેટસ છે. અંગે અધિકારીઓ પાસેથી રીવ્યુ લીધા હતા. ત્યારબાદ પરત રેલવે સ્ટેશન ખાતે આવેલા ડીઆરએમએ પોસ્ટ ઓફિસ, આરપીએફ કાર્યાલય, તેમજ નિર્માણાધિન પ્લેટફોર્મ નંબર ૪, નિર્માણાધિન સહીતના ચાલી રહેલા કામોની સાઈટ વિઝીટ કરી જીએમ ના આગમન પૂર્વે તેઓના આગમનની તમામ તૈયારીઓની સમીક્ષા કરી હતી. ત્યારબાદ તેઓ પરત પોતાના સલૂન મારફતે રતલામ જવા માટે રવાના થયા હતા.અને ઉદ્દેશનીય છે કે દાહોદની મુલાકાત દરમિયાન તેઓએ કેટલાક સ્થળે અધિકારીઓને ટકોર કરી, દિશાનિર્દેશ પણ કર્યા હતા.તો કેટલાક કામો અંગે ડી.આર.એમ કાર્યાલય તરફથી કરવામાં રહેલી કાર્યવાહી ઝડપથી પૂર્ણ કરવા બાહેધરી આપી હતી.

## દાહોદમાં બે ઈસમોએ બે વ્યક્તિને તબેલાનીની લોન આપવાની લાલચે ૧૦ લાખ રૂપિયા પડાવી લેતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ શહેરમાં બે ઈસમો દ્વારા પોતાના આર્થિક લાભ માટે બે વ્યક્તિઓને તબેલા પ્રોજેક્ટની રૂ.૫૦ લાખની લોન કરી આપવાની લાલચ આપી અલગ અલગ સમયે રોકડા રૂપિયા તેમજ ઓનલાઈન મારફતે કુલ રૂ.૧૦,૭૦૦૦ પડાવી લઈ લોન કરી ન આપી વિશ્વાસઘાત, છેતરપીંડી કરતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

દાહોદ શહેરના ગરબાડા ચોકડીની બાબુમાં આગેલ સત્યનામ ફાયનાન્સ નામની ઓફિસમાં ગત તા.૦૨.૦૩.૨૦૨૨થી તારીખ ૨૬.૦૮.૨૦૨૨ના સમયગાળા દરમ્યાન દાહોદ તાલુકાના વણભોરી ગામે મહુડા ફળિયામાં રહેતાં ધનાભાઈ વજાભાઈ ભાભોરને મનોજભાઈ મોહનભાઈ પરમાર (રહે. બોરીયાળા, ગામતળ ફળિયું, તા.જિ.દાહોદ) અને તાવિષ્ણુભાઈ મોહનભાઈ પરમાર

(રહે. ગરબાડા, તા.ગરબાડા, જિ.દાહોદ) નાઓએ પોતાના આર્થિક લાભ માટે અલગ અલગ સમયે તબેલા પ્રોજેક્ટની લોન ૫૦ લાખની મળશે અને લોનમાં ૫૦ ટકા સબસીડી મળશે તેવી ધનાભાઈ અને લલુભાઈને લાલચ આપી હતી અને બંનેને વિશ્વાસમાં લઈ ફાઈલ ચાર્જ, પ્રોજેક્ટ ફાઈલ ચાર્જ, કોઈ વાંધા વગર લોન પાસ કરાવવાના બહાને, સ્થળ વિઝીટ ન કરવાના બહાને, લોનનો વિમો અને લોન હસા તથા અન્ય પરચુરણ ચાર્જના મળી ધનાભાઈ તથા લલુભાઈ પાસેથી રોકડા રૂપિયા તથા ઓનલાઈન ઈન્વેસ્ટમેન્ટ મારફતે કુલ રૂ.૧૦,૭૦૦૦ પડાવી લઈ લોન કરી ન આપી છેતરપીંડી, વિશ્વાસઘાત કરતાં આ સંબંધે ધનાભાઈ મોહનભાઈ ભાભોરે દાહોદ એ ડિવિઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

## ગરબાડાના જેસાવાડા પોલીસે ઘરફોડ ચોરીના વોન્ટેડ આરોપી ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ગરબાડા તાલુકાના જેસાવાડા પોલીસે ૧૩ વર્ષથી ઘરફોડ ચોરીનાં ગુનામાં નાસતા ફરતા વોન્ટેડ આરોપીને ખજુરીયા થી ઝડપી પાડી જેલ ભેગો કર્યો ક્યાનું જાણવા મળે છે. ગરબાડા તાલુકાના જેસાવાડા પોલીસ મથકના પી.એસ.આઈ. એન.એમ. રામી તેમજ પોલીસ સ્ટાફના મારાસો રમિઝખાન, રાહુલ કુમાર તેમજ મનોજભાઈ સાથે નાસતા ફરતા અને વોન્ટેડ આરોપીને પકડી પાડવા માટે વિસ્તારમાં વેટ્રેલિંગમાં હતા તે દરમિયાન પોલીસને

મળેલી બાતમીમાં અમદાવાદ શહેરના વડવા પોલીસ સ્ટેશન તેમજ ૧૩ ગુનામાં ૧૩ વર્ષથી વોન્ટેડ આરોપી રમેશભાઈ પિંદિયાભાઈ પલાસ જે પોતાના ઘરે આવેલ છે બાતમીના આધારે જેસાવાડા પોલીસે રાત્રીના સમયે કોમ્બિંગ પોર્ડરેશન કરી આરોપીને પકડી પાડી જેસાવાડા પોલીસ મથકે લાવી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી આમ જેસાવાડા પોલીસે ૧૩ વર્ષથી ઘરફોડ ચોરીનાં ગુનામાં નાસતા ફરતા વોન્ટેડ આરોપીને ખજુરીયા ઝડપી પાડવામાં સફળતા મળી હતી.

ઝાલોદ, ઝાલોદ નગરના બસસ્ટેશન વિસ્તારમાં તા.૦૧-૧૨-૨૦૨૩ શુક્રવારના રોજ વર્લ્ડ એઈડ્સ કે નિમિતે જન જાગૃતિ માટે એસ.ડી.એચ હોસ્પિટલ દ્વારા પોસ્ટર પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ સાથે સાથે એસ.ડી.એચ હોસ્પિટલમાં રંગોળી દોરી કેન્ડલ પ્રદર્શન પણ કરવામાં આવ્યું હતું અને જન જાગૃતિ હેઠળ પ્રોગ્રામ યોજાયો હતો. એસ.ટી.આઈ. એન્ડ આઈ.સી.ટી.સી. કાર્બોનિસલર, વિહાન પ્રોજેક્ટ, લિંકવર્કસ પ્રોજેક્ટ કાર્યકરો હાજર રહ્યા હતા સાથે સાથે એસ.ડી.એચ. હોસ્પિટલના અધીક્ષક મેડમ, સ્ટાફ નર્સ તેમજ તમામ મેડિકલ ટીમે હાજરી આપી હતી.

